
Associação de Usuários de Ressonância Magnética Nuclear
AUREMN

Ata da trecentésima quadragésima sexta (347ª) Reunião Ordinária da Associação de 
Usuários de Ressonância Magnética Nuclear (AUREMN), realizada em 17 de outubro de 

2025.

Aos dezessete dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e cinco, com início às 
10h00 e término às 10h57, via conferência web, realizou-se a 347ª Reunião Ordinária da 
Associação de Usuários de Ressonância Magnética Nuclear (AUREMN), com a presença 
dos membros: Anderson Pinheiro (Presidente), Luzineide Tinoco (Vice-presidente), Gisele 
Amorin  (Tesoureira),  Antônio  Gilberto  Ferreira,  Hygor  Mezadri  e  Sonia  Mezezes.  A 
reunião  foi  aberta  pelo  presidente  Anderson  Pinheiro,  que  saudou  os  participantes  e 
passou a palavra à vice-presidente, Luzineide Tinoco,  para coordenação da pauta. Os 
seguintes pontos foram discutidos:  Atualização sobre o 20th NMR Users Meeting: Foi 
discutido o andamento da organização do evento, com destaque para a confirmação do 
palestrante  Arthur  Edson e  a  pendência  da resposta de Tatiana  Polenova.  Diante  da 
ausência de resposta, considerou-se o nome de Dorothy Kern como alternativa. Também 
foram mencionadas sugestões de outros nomes internacionais, como Nádia Izadi, Dorothy 
Caine e Lyndon Emsley. A possibilidade de organizar simpósios temáticos foi debatida, 
sugerindo-se que os membros da diretoria estimulem a proposição de temas por outros 
associados.  Sugestões  de  convidados  internacionais  e  nacionais  para  o  evento: 
Discutiram-se nomes de palestrantes para as áreas de metabolômica, RMN biomolecular, 
DNP  e  imagem  por  RMN.  Johan  sugeriu  o  nome  de  Faye  Probert  (Oxford)  para 
Metabolômica.  Outros  nomes  sugeridos  incluíram  Jeanette  Cáceres  Cortes  (Bristol-
Myers),  Gilson  Costa,  Aline  Meira  e  Alejandro  Vila.  Foi  deliberado  que  os  membros 
interessados em organizar simpósios devem enviar propostas com nomes tentativos até o 
dia 22 de outubro, com vistas à submissão do projeto à CAPES até o dia 29/10/2025. 
Comissão Organizadora e Científica:  Luzineide compartilhou proposta de composição 
equilibrada por gênero, região e nacionalidade. Foram sugeridos nomes como Roberto Gil 
(Argentina), Rodolfo Rasia (Argentina), Ana Gil (Portugal), além de membros já envolvidos 
com a AUREMN. Destacou-se a importância de diversidade na composição e o envio de 
cartas formais de convite aos indicados. Curso online com Gary Martin – “NMR A to 
Z”: Sônia Menezes informou que Gary Martin ministrará curso gratuito online nos dias 2, 4 
e 6 de dezembro de 2025, das 13h às 14h (horário de Brasília). A divulgação será feita 
com antecedência e restrita a associados da AUREMN, com possibilidade de associação 
antecipada  válida  para  2026. Encaminhamentos  finais:  Ficou  acordado  que  será 
organizada  nova  reunião  na  próxima quinta-feira,  dia  24/10/2025,  às  10h,  para  tratar 
exclusivamente da VI Escola Brasileira de RMN e dar andamento à elaboração do projeto 
a  ser  submetido  à  CAPES.  Também  serão  definidos  os  próximos  passos  para  a 
montagem da página oficial do evento. Nada mais havendo a tratar, eu, Marcos Batista 
Machado, Secretário da AUREMN, lavrei a presente ata, que, lida e achada conforme, vai 
assinada por mim e pelos demais presentes.
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